
Возбуждено уголовное дело по факту присвоения денежных средств судебным приставом-исполнителем

Следователь следственного отдела по Кировскому району г. Новосибирска СУ СК России по Новосибирской области возбудил уголовное дело по факту присвоения денежных средств сотрудником службы судебных приставов одного из районных отделов г. Новосибирска.

Установлено, что являясь должностным лицом, женщина получала от граждан денежные средства в пользу взыскателей по исполнительным производствам, которые обязана была сдавать в банк для перечисления на депозитный счет подразделения судебных приставов. Однако, как показала проверка, подозреваемая сдавала в банк значительно меньшую сумму, от денежных средств, переданных должниками. Так, получив от должника в пользу взыскателя 21.09.2011 денежные средства в сумме 59 447 рублей, злоумышленница присвоила 58 447 рублей, передав для зачисления в банк лишь 1 000 рублей. В настоящее время установлено четыре эпизода её преступной деятельности.

Действия подозреваемой квалифицированы ч. 3 ст. 160 УК РФ, ч. 1 ст. 285 (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения, а также использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы).

Вину в совершении преступления женщина признает в полном объеме, проводятся первоначальные следственные действия.

12 Марта 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/717019>